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Odpowiedz na zapytanie

Dotyczy: zapytania ofertowego na zadanie Dostawa wyposaienia do swietlicy
wiejskiej w Nowosiotkach

Zwracamy si¢ z zapytaniem:

1. Z jakiego materiatu ma by¢ wykonana zastawa stofowa?

Odpowiedz: Zastawa obiadowa musi by¢ wykonana ze szkla hartowanego.

2. Z jakiego rodzaju stali nierdzewnej maja by¢ wykonane sztuéce z pkt 3 Czgscei 11
zamOwienia — Zastawa stotowa ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie stawia warunku z jakiego rodzaju stali nierdzewnej
majg by¢ wykonane sztucce.

3. Czy szklanki z pkt 4 Czgsci III zaméwienia — Zastawa stotowa, muszg posiada¢
ucho?

Odpowiedz: Tak, szklanki musza posiada¢ ucho.
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